

记者 冯子涵

调整状态的良机

近期,山东男篮遭遇伤病潮,不少球员都缺席了比赛,能够登场的球员,也多多少少是“带病出征”。几场硬仗下来,球队难免有些人困马乏,而本场比赛将是他们在各方面进行调整的绝佳机会。

上一轮刚刚复出,并度过生涯第500场比赛的陶汉林,有望能够通过此役尽快找回比赛节奏。在里程碑之战中,“小鲨鱼”显然没有恢复到最佳身体状态,全场比赛仅9投3中,进攻效率不高。对阵宁波町渥,陶汉林可以在强度不太大的情况下维持身体热度,为后面的比赛做好准备。

而在球队困难时期一直带队前行的高诗岩,则能够休息一下了。上一次对阵广州龙狮,他全场打满48分钟,堪称“劳模”。如今面对实力较弱的宁波,刘毅、张辉、乔文瀚等球员在有机会登场的同时,也能为高诗岩创造更多的休息时间。

除此之外,山东男篮也可以借此战找寻解决自身短板的方法。上一场险胜广州龙狮后,山东男篮主帅王晗就提到了队伍进攻混乱、失误较多的问题,此番以赛代练,也能够更好地查漏补缺。

利用好内线优势

宁波町渥近期也遭遇了伤病困扰,一度只能有6人登场比赛,这让本就实力有所欠缺的他们更加艰难。阵中老将李原宇、张彪和外援托多罗维奇三位大个球员均缺席了多场比赛,这使得他们在内线的短板十分明显。

相比之下,山东男篮在内线的可用之才众多。陶汉林复出带来的杀伤力不必多说,焦海龙、吉伦沃特、贾诚、朱荣振等大个子也都都有着不同的优势。而宁波町渥

艰难战胜广州龙狮后,山东男篮可以稍微松一口气了。12月28日20:00,山东男篮将迎战联盟“副班长”宁波町渥。双方在首回合较量时,山东男篮便轻松取胜,如今陶汉林顺利复出,球队只要正常发挥,便可拿下比赛。

此番面对赛季未尝一胜的对手,是山东男篮不可多得的调整机会:球队不仅能够尝试演练多种战术,还能让更多的轮换球员登场保持竞技状态。不过,即便宁波町渥实力不济,山东男篮仍需认真对待。

近几场比赛派出的中锋王昊、曲虹霖都是年轻小将,在经验上还有所不足,山东男篮可以在内线大做文章。

数据显示,宁波町渥场均能够抢下41.2个篮板,位列联盟倒数第二,这也间接说明了他们内线实力的欠缺。在上一场不敌青岛的比赛中,宁波町渥足足输了17个篮板,这也是他们输球的最大问题。

此番交战,山东男篮在内线积极寻求得分的同时,更要拿出保护篮板球这项“看家本领”,防

山东男篮今战宁波町渥 手握软柿子,千万莫轻敌



此役,将是陶汉林(右)找回比赛状态的良机。(资料图) 新华社发

止对方二次进攻的同时,也为自已创造更多的进攻机会。

切不可盲目轻敌

虽说这是一场几乎没有悬念的比赛,但山东男篮仍需要端正比赛态度,谨防“阴沟翻船”。毕竟,宁波町渥也有过将对手逼入绝境的时刻。

对阵深圳这支排在中上游的球队时,宁波町渥硬是带着领先优势和对手鏖战至末节;对阵北京首钢时,他们还险些

在常规时间战胜对手,若不是加时赛后劲不足,或许早已收获了胜利。

因此,山东男篮不能轻视这支有韧劲的球队,尽量提前建立起大比分领先,不能把宝押在末节,否则会让自己的处境变得危险。

此外,山东男篮的防守重点要放在对方小外援泰勒和本土小将赵俊峰身上。上一场比赛,这两名后场球员联手为球队贡献了30分,其中泰勒还拿到了准三双数据。限制他们的发挥,山东男篮将

会轻松不少。

需要注意的是,山东男篮目前以场均23.4次犯规排在联盟首位,这也给球队的防守端提出了新要求:在保持强度的同时,尽可能地减少犯规次数。想要找到解决问题的方法,球队不妨就从这场比赛开始尝试吧。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:颜莉

MAJESTIC MANSION

腊山御园

FRANCÉS DE MONTAGNE

山上

济建预许2021393号

French Villa

生活在山上 自然懂生活

林中的鸟鸣,院里的风吟,露台的星语
皆是山上生活的弦外之音

本广告所有图片、文字仅供参考,不构成合同要约,一切以政府最终批文中所核准内容为准

示意图

[建筑面积约240-420m²法式山居准现庭院]

实|景|呈|现·理|想|变|现

V
Line 0531 | 5571 3333

项目地址 | PROJECT ADDRESS

济南市槐荫区腊山公园西麓(党杨路与国防路交会处路东)

